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1  

  هاي زیر را مشخص کنید. عبارتدرست یا نادرست بودن هر یک از 
  نادرست  درست  

          است. 3برابر خود  3عدد  ي قرینه ي قرینه  ي الف) قرینه
برابر -125عدد  ي هدب) گستر  100 20           است. 5

  نمره 1

2  
  جاهاي خالی زیر را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.

  است. .....................ترین عدد صحیح منفی  الف) بزرگ
 است. .....................برابر  -1ضرب هر عدد در  ب) حاصل

  نمره 1

3  

  پاسخ صحیح هر یک از سؤالات (الف) و (ب) را مشخص کنید.
یـک از   درجه بالاي صـفر اسـت. کـدام    9الف) دماي هواي مشهد و اصفهان قرینه یکدیگر است و دماي هواي اردبیل 

  دهد؟ اعداد زیر میانگین دماي هواي این سه شهر را نشان می
1 (3-  2 (2  3 (3  4 (2-  

    ب) حاصل عبارت زیر برابر کدام گزینه است؟

     3 5 7 9 19 21  
1 (8-  2 (10  3 (8  4 (10- 

  نمره 1

4  
  دست آورید. هاي زیر را به حاصل عبارت

( ( ))    7 3   (الف 6
[( ) ( )] ( )      4 6 2 2  ب( 5

  نمره 2

  
5  

:در جه بالاي صفر را در ساعت 15جسمی با دماي  11 قبل از ظهر درون یخچال گذاشتیم. دماي این جسم در  40
:شد. در ساعت درجه سردتر می 3دقیقه  20هر  13  شود؟ بعدازظهر چقدر می 20

  نمره 2

6  
1برخورد با زمـین  هر شود و بعد از زمین رها می متري سطح 81توپی از ارتفاع 

رود. پـس از   ارتفـاع قبلـی بـالا مـی     3
  هایی که از بالا به پایین بوه است، چقدر است؟ چهارمین برخورد با زمین، مجموع حرکت

  
 

  نمره 5/1

7  

ها چند درجه هستند؟  بیشتر است. هر کدام از آن 20برابر دیگري 3ها از  دو زاویه مکمل یکدیگرند، یکی از آن
  (محاسبه با راهبرد روش نمادین و حدس و آزمایش صورت گیرد)
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